

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2022年2月22日

【四半期会計期間】 第73期第3四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）

【会社名】 松尾電機株式会社

【英訳名】 MATSUO ELECTRIC CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 執行役員 常 俊 清 治

【本店の所在の場所】 大阪府豊中市千成町3丁目5番3号

【電話番号】 (06)6332-0871(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員 総務経理部門長 網 谷 嘉 寛

【最寄りの連絡場所】 大阪府豊中市千成町3丁目5番3号

【電話番号】 (06)6332-0871(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員 総務経理部門長 網 谷 嘉 寛

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年2月14日に提出いたしました第73期第3四半期（自 2021年10月1日 至 2021年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

(2)【四半期損益計算書】

【第3四半期累計期間】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【四半期財務諸表】

(2) 【四半期損益計算書】

【第3四半期累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)
売上高	※1 2,697,510	※1 3,587,518
売上原価	2,023,085	2,457,913
売上総利益	674,424	1,129,604
販売費及び一般管理費	542,776	635,571
営業利益	131,647	494,033
営業外収益		
受取利息	86	45
受取配当金	500	500
為替差益	12,087	—
貸倒引当金戻入額	69	0
その他	1,750	1,794
営業外収益合計	14,494	2,341
営業外費用		
支払利息	26,988	15,874
為替差損	—	12,705
その他	4,877	1,511
営業外費用合計	31,866	30,091
経常利益	114,276	466,283
特別損失		
固定資産除却損	535	543
固定資産売却損	—	2,846
独占禁止法等関連損失	※2 102,718	※2 782,660
事業拠点再構築費用	※3 10,800	—
特別損失合計	114,054	786,049
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	221	△319,766
法人税、住民税及び事業税	6,604	33,493
法人税等調整額	△99,829	—
法人税等合計	△93,224	33,493
四半期純利益又は四半期純損失(△)	93,446	△353,259

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期累計期間 (自2020年4月1日 至2020年12月31日)	当第3四半期累計期間 (自2021年4月1日 至2021年12月31日)
売上高	2,697,510	3,587,518
売上原価	※1 2,023,085	※1 2,457,913
売上総利益	674,424	1,129,604
販売費及び一般管理費	542,776	635,571
営業利益	131,647	494,033
営業外収益		
受取利息	86	45
受取配当金	500	500
為替差益	12,087	—
貸倒引当金戻入額	69	0
その他	1,750	1,794
営業外収益合計	14,494	2,341
営業外費用		
支払利息	26,988	15,874
為替差損	—	12,705
その他	4,877	1,511
営業外費用合計	31,866	30,091
経常利益	114,276	466,283
特別損失		
固定資産除却損	535	543
固定資産売却損	—	2,846
独占禁止法等関連損失	※2 102,718	※2 782,660
事業拠点再構築費用	※3 10,800	—
特別損失合計	114,054	786,049
税引前四半期純利益又は税引前四半期純損失(△)	221	△319,766
法人税、住民税及び事業税	6,604	33,493
法人税等調整額	△99,829	—
法人税等合計	△93,224	33,493
四半期純利益又は四半期純損失(△)	93,446	△353,259